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Застава за Єрмака: серед внесків фігурує адвокатське об’єднання

Куца

14:30, 19.05.26

Колишній політик і адвокат, керівник адвокатського об’єднання “А.ДВА.КА.Т” Адвокатське об’єднання

“А.ДВА.КА.Т” Ярослав Куц, який також відомий як адвокат співака Тараса Тополі, опинився серед осіб

та компаній, що внесли кошти для застави за колишнього керівника Офісу президента Андрія

Єрмака.

За даними українських медіа, саме адвокатське об’єднання “А.ДВА.КА.Т”, яке очолює Куц, внесло 4 млн грн

у межах загальної застави. Загалом, як повідомлялося, кошти вносили як фізичні, так і юридичні особи.

У публічних повідомленнях фігурує, що до переліку тих, хто долучився до формування застави, увійшли

кілька компаній і громадян, а загальна сума внесків юридичних осіб становила майже 100 млн грн.

Окремо вказується, що серед внесків були кошти від різних структур, зокрема юридичних осіб із різними

видами діяльності – від будівництва до експертних послуг і торгівлі. Серед них також фігурує адвокатське

об’єднання “А.ДВА.КА.Т”.

Сам Ярослав Куц прокоментував ситуацію у Facebook, заявивши, що його об’єднання діє в межах закону та

не підтримує політичних сил. У дописі він також наголосив, що внесення застави є процесуальною дією,

передбаченою Кримінальним процесуальним кодексом, а не політичним рішенням.

У своїй заяві він також відреагував на публікації медіа щодо структури внесків і джерел коштів, назвавши

їх предметом подальших юридичних дискусій і можливих процесуальних дій.

У публічному просторі також повідомлялося, що заставу формували кілька фізичних та юридичних осіб,

серед яких різні компанії та приватні благодійники, а сам механізм внесення коштів викликав суспільну

дискусію щодо прозорості таких процедур.

Окремо проект “Схеми” оприлюднив характеристику компаній, які брали участь у формуванні застави.

Зокрема, йдеться про “Науково-дослідну судово-експертну установу”, яка, за даними журналістів, працює у

сфері проведення експертиз і брала участь у державних та комунальних тендерах.

Також у переліку згадується адвокатське об’єднання “А.ДВА.КА.Т”, яке очолює Ярослав Куц. За інформацією

медіа, він у минулому балотувався до Верховної Ради та місцевих рад.

Серед інших юридичних осіб називаються компанії з різними видами діяльності — від будівництва до

торгівлі автомобілями та логістики. Зокрема, “Спеціалізоване управління Стройелектромонтаж” працює у

сфері будівництва, а ПП “СВ-ГРУП” займається торгівлею авто.

Окремо згадується адвокатське об’єднання “Де Леге Лата”, яке пов’язують із Віталієм Марфіним. Також у

переліку фігурує компанія “Арена Марин” з Одеси, що працює у сфері логістики.

Нагадаемо, ексголова Офісу президента Андрій Єрмак раніше вийшов із СІЗО після внесення застави.

Вищий антикорупційний суд обрав йому запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з альтернативою

застави у 140 млн грн. За даними слідства, справа стосується можливих фінансових порушень під час

будівництва елітного котеджного містечка на Київщині.
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України: плани стають реальністю
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Чиновнику Подільської РДА

повідомили про підозру через

невиплати дітям-сиротам
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наплив мігрантів
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На Київщині ексголову суду
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Україна нарощує виробництво
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справи
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окупанти зазнали великих втрат

16:12, 21.05.26

Друге засідання Ради з ветеранської
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15:20, 21.05.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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